



樹賢基金通訊

The Surein Foundation HK Newsletter, Jan - Feb 2024

香港樹賢基金出版 2024年1-2月

樹賢基金五周年紀念典禮

樹賢基金在2024年1月20日，於尖沙咀會所1號維港皇宴舉辦環保專題講座及頒獎典禮。感謝環境生態局局長謝展寰太平紳士為樹賢基金成立五周年紀念典禮主禮，並以垃圾分類和處理措施為題，作專題講座。

其後頒發獎項及獎學金子六十多位環保生活美術比賽得獎者，及大、中、小學獎學金得主。當天出席人數逾二百人，包括基金的贊助人、合辦活動的非政府組織代表、老師、學生和家長。



2023年度比賽優勝作品展 @一新美術館

由2024年1月27日起至3月16日，樹賢基金與一新美術館合辦「減排減碳、環保生活：樹賢基金比賽優勝作品展」，展出來自2023年度環保生活繪畫、填色和書法比賽共26幅得獎優秀作品。一新美術館總監楊春棠表示：「這屆比賽反映社會上不同年齡的人士皆對環保有相當程度的認識，他們能夠把握低碳生活的重點，通過創意和技巧把這訊息呈現出來。」

繪畫及填色比賽以「減少碳排放，邁向碳中和」為主題。書法比賽，則專為中、小學生而設，目的是透過毛筆書法，向青少年傳揚中國文化，推廣多種樹木，減少排放，愛護地球，珍惜食物，循環再用，保育鄉郊和使用綠色交通運輸等生活方式。



樹賢基金為推廣減少碳排放的環保生活，於2023年暑假舉辦了多個組別的書畫比賽，收到作品五百件，來自粵港澳大灣區。



樹賢基金（關育材、簡慧怡）綠色能源卓越講座@HKU

2024年1月30日，樹賢基金透過香港大學機械工程系舉辦的“樹賢基金（關育材、簡慧怡）綠色能源卓越講座”，在香港大學工程學院譚榮芬創科翼二期成功舉行。

講座由香港大學機械工程系前系主任梁耀彰教授主持，美國明尼蘇達大學機械工程系裴有康教授主講。講題是“達致可持續環境的空氣過濾方案”，百人出席。



環保講座及實地考察 將於3月16日舉行



地點：石澳鶴咀

講座：香港海洋保育及生物多樣化

主題：帶大家參觀與認識香港大學太古海洋研究所，學習香港的海洋保育及生物多樣性，和海水中塑膠垃圾對海洋生物的影響。

歡迎瀏覽



Surein Foundation



852 6364 0688

香港樹賢基金（慈善機構編號：91/15961）

地址：香港灣仔告士打道77號富通大廈7字樓

www.sf.org.hk 電郵：info@sf.org.hk 電話：3181 6437

香港樹賢基金的經費來自捐助，
請慷慨支持及幫忙。

